Подсчет формулы
Дана формула следующего вида:
<формула> ::= <цифра>|(<формула><знак><формула)>
<знак> ::= +|-|*

<цифра> ::= 0|1|2|3|4|5|6|7|8|9

Нужно вычислить эту формулу.
Input
Со стандартного устройства ввода вводится <формула> – строка длиной до 100 символов.
Output
Нужно выдать на стандартное устройство вывода значение введённой формулы. Гарантируется, что по модулю оно меньше, чем 2^31, и значение любого куска формулы по модулю меньше, чем 2^31.
Sample Input
(((5+4)*6)*(3*4))
Sample Output
648
